



**Město
Bystřice**

**Komise pro veřejný pořádek
Č. j. 1/2023**

Zápis č. 1
Jednání Komise pro veřejný pořádek konané dne 11. 1. 2023
v budově MÚ Bystřice

Jednání Komise pro veřejný pořádek zahájil v 17:00 hodin a dále řídil Mgr. Karel Bárta.

Přítomni:

Předseda komise: Mgr. Karel Bárta

Členové komise: Mgr. Tomáš Krampera, Adam Semela, Lenka Turková, Mgr. Hana Bártová, Bc. Kateřina Kohoutková, DiS.

Omluveni: Bc. Jan Mádl

Zapsal: Mgr. Karel Bárta

Program:

1. Studie proveditelnosti doplnění Městského kamerového dohledového systému (MKDS) na území města Bystřice: Posouzení možností umístění kamer dle pracovní verze Studie proveditelnosti MKDS od firmy COMIMPEX ze dne 16.12.2022.

Na základě předloženého popisu návrhu rozmístění kamer Komise pro veřejný pořádek uvádí následující:

1.1 Strana 9, strana 10 studie MKDS: Fixní přehledové kamery s označením 03.1 a 03.2 - U Stadionu, Bystřice umístěné na plášti budovy. Kamery sledují prostor tribuny a venkovní posezení před hospodou a dále prostor lukostřelby a část dětského hřiště. V poznámce studie je uvedeno, že se jedná o umístění kamer na objektu obce a napájení bude řešeno z objektu.

Zde komise upřesňuje, že se jedná nikoliv o objekt obce, ale objekt SK Bystřice a zároveň se komise dotazuje, jakým způsobem by bylo řešena otázka spolupráce, resp. financování elektřiny pro potřeby provozu obou kamer na objektu.

1.2 Strana 13 studie MKDS: Fixní přehledová kamera s označením O4.1 – Dr. E. Beneše, Bystřice umístěna na plášti budovy. Kamera sleduje prostor před budovou hasičské stanice (vchod do stanice pro pěší) a část komunikace.

Komise doporučuje umístit kameru (možná PTZ otočná) na druhý roh pláště budovy tak, aby tato kamera zabírala nejen prostor vchodu do stanice, ale i vrata stanice, kde parkují hasičská vozidla a dále parkoviště před hasičskou stanicí.

1.3 Strana 19 studie MKDS: Fixní přehledová kamera s označením 06.2 – Syllabova, Bystřice umístěna na plášti budovy. Kamera sleduje vchod do budovy OPS.

Zde padl návrh od MUDr. Březiny, aby kamera zabírala rovněž vnitřní prostor vchodu přede dveřmi do ordinace MUDr. Březiny, kdy se v prostoru vchodu v nočních hodinách zdržují osoby narušující veřejný pořádek.

Komise konstatuje, že daný prostor je pokrytý dostatečně fixní přehledovou kamerou 06.2, která vchod do ordinace částečně zabírá ze strany a bude tak možné mít přehled o osobách, které se v nočních hodinách v tomto prostoru pohybují.

Zároveň komise doporučuje, aby si MUDr. Březina instaloval v případě potřeby do prostoru vchodu do ordinace svou soukromou kameru se záznamem a opatřil toto místo nápisem s upozorněním, že je prostor monitorován tak, aby co nejvíce odradil osoby zdržující se v tomto prostoru od případného protiprávního jednání.

1.4 Strana 20, strana 21 studie MKDS: Fixní přehledové kamery s označením 07.1 a 07.2 – Ješutovo náměstí, Bystřice umístěné na plášti budovy. Kamery sledují park, kašnu, komunikaci kolem náměstí.

Komise doporučuje umístit další kameru (případně kameru 07.1 posunout) do dolní části náměstí pod kašnou blíže ulici Kostelní na některou z budov tak, aby byl vykrytý celý prostor náměstí, a to zejména detailnější pohled sledující prostor před Sportbarem a Večerky na rohu ulice K Líšnu, kdy na veřejném prostranství před Sportbarem na rohu ulice Kostelní dochází k častému narušování veřejného pořádku, stejně tak jako na lavičkách umístěných na Ješutově náměstí na rohu k ulici K Líšnu poblíž Večerky v prostoru za kašnou.

1.5 Strana 29 studie MKDS: Fixní přehledová kamera s označením 12.1 – Pod Barevnou, Bystřice umístěna na dřevěném sloupu. Kamera sleduje prostor s komunálním odpadem.

Komise doporučuje umístit kameru (možná PTZ otočná) tak, aby tato zabírala nejen prostor s komunálním odpadem, ale i vjezd do sběrného dvora a vchod do areálu chovatelů. Navíc může tato kamera sloužit jako vjezdová na SPZ, kdy je zde jinak možnost lépe vjet/vyjet z města prakticky nepozorovaně ulicí Na Čeperce a dále po polní cestě z/do Líšna.

1.6 Strana 32 studie MKDS: Fixní přehledová kamera s označením 13.3 – Dr. E. Beneše, Bystřice umístěna na plášti budovy. Kamera sleduje parkoviště před úřadem.

Komise doporučuje umístit zde kameru (možná PTZ otočná) tak, aby tato zabírala větší úhel a vykrývala také vstupy do restaurace U Hlaváčků a restauraci a penzion U Huberta, kdy v tomto prostoru dochází k častému narušování veřejného pořádku.

1.7 Strana 33 studie MKDS: Technická poznámka komise: V popisu je chybně uvedeno, že se jedná o kameru sledující parkoviště před úřadem. Jedná se o prostor před kotelnou.

1.8 Strana 36 studie MKDS: Fixní přehledová kamera, SPZ s označením 17.1 – Dr. E. Beneše, Bystřice umístěna na stávajícím sloupu VO. Kamera sleduje vjezd do obce.

Komise doporučuje rovněž umístění kamery (kamer) na křižovatku ulic Semovická/K Letišti tak, aby tato kamera (kamery) zabíraly prostor obou těchto ulic, kdy zde v minulosti došlo k několika vloupáním do RD. Navíc mohou tyto kamery sloužit jako vjezdové na SPZ, kdy první kamera sledující vjezd do obce je právě až kamera s označením 17.1 v ulici Dr. E. Beneše.

Komise dále dává na zvážení umístit právě kameru s označením 17.1 až za křižovatku tak, aby tato sledovala prostor autobusových zastávek Bystřice, železniční stanice s umístěním na stávajícím sloupu VO.

1.9 Komise doporučuje rovněž umístění fixních přehledových kamer sledující vjezd do obce v ulici Pod Homolí směrem od/do Opřetic (U Třetí skály) a dále v ulici Líštěnecká směrem od/do Líštence.

Jednání Komise pro veřejný pořádek ukončeno dne 11.1.2023 v 19:30 hodin.

Mgr. Karel Bárta, v. r.
předseda Komise pro veřejný pořádek